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Nové funkcionality ISSŘ 

4. února 2026 

 

Vážení uživatelé, 

tímto bychom Vás chtěli informovat o nových funkcionalitách a úpravách, které budou nasazeny do 

ISSŘ. 

Vypravení a HKP  

Veřejná vyhláška – hromadná evidence vyvěšení a sejmutí 

Do ISSŘ byla doplněna funkcionalita pro hromadné zadání a úpravu data vyvěšení a sejmutí u 

dokumentů doručovaných veřejnou vyhláškou 

Na záložce Vypravení v detailu dokumentu přibyla nová hromadná akce “Datum vyvěšení”. Tlačítko je 

dostupné pouze v případě, že dokument obsahuje alespoň jedno vypravení se způsobem doručení 

Vyhláška, které ještě nebylo vypraveno. 
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Akce „Datum vyvěšení“ otevře dialog pro zadání data vyvěšení dokumentu na úřední desce. 

 

Po potvrzení se datum automaticky nastaví pro všechna vypravení doručovaná vyhláškou u daného 

dokumentu. Stav vypravení se změní na Vypraveno. 
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Po zadání data vyvěšení se tlačítko skryje a zpřístupní se akce „Datum sejmutí“. 

 

Po kliknutí na tlačítko „Datum sejmutí” se otevře dialog, ve kterém uživatel vyplní: 

• datum vyvěšení, 

• datum sejmutí dokumentu z úřední desky,  

• nahraje doručenku (u veřejné vyhlášky se jedná o doručovaný dokument doplněný o datum 

vyvěšení a sejmutí) 

Všechna pole v dialogu jsou povinná. 
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Po potvrzení se datum sejmutí i doručenka přiřadí ke všem vypravením doručovaným vyhláškou. Pro 

veřejnou vyhlášku je vždy použita stejná doručenka pro všechna dotčená vypravení. Stav vypravení se 

změní na Doručeno. 

Pokud uživatel současně upraví i datum vyvěšení, tato změna se rovněž uloží a projeví u všech 

vypravení doručovaných veřejnou vyhláškou. 

 

Datum vyvěšení, datum sejmutí i doručenku lze opakovaně upravovat pomoci tlačítka “Datum sejmutí”. 

Změny jsou zaznamenávány v auditním záznamu. 

Pokud na stejném dokumentu vznikne nové vypravení doručované veřejnou vyhláškou (například při 

použití funkce „Odeslat dokument jednotlivě“), tlačítko Datum vyvěšení se znovu zobrazí. 
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Nové pole Okamžik doručení 

Do ISSŘ byla doplněna možnost evidovat okamžik doručení u dokumentů doručovaných poštou 

prostřednictvím ručního vypravení a hybridní konverzní pošty. Pro ostatní způsoby vypravení se 

pole Okamžik doručení nezobrazuje. 

U vypravení přes HKP se datum zadává pomocí nové ikony „Okamžik vypravení“ v přehledu vypravení. 

 

Nové pole umožňuje úředníkovi zadat vlastní datum okamžiku doručení, které se může lišit od 

systémového data doručení uvedeného na doručence, například v případech fikce doručení dle 

právních předpisů.  

 

Po potvrzení se zadané datum zobrazí v poli Okamžik doručení. Stav vypravení se nemění.  
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V případě ručního vypravení zadání nebo úprava okamžiku doručení probíhá v dialogu “Nahrát 

doručenku”. 

 

V dialogovém okně „Nahrát doručenku“ lze nově kromě zadání data doručení a nahrání souboru 

doručenky také zadat datum okamžiku doručení. 

 

Upozornění: 

Tlačítko „Nahrát doručenku“ se u ručního vypravení zobrazí až po zadání data odeslání, tedy ve chvíli, 

kdy je vypravení ve stavu Vypraveno. 
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Po potvrzení se zadané datum zobrazí v poli Okamžik doručení. 

 

Zadané datum je čistě evidenční a nepřenáší se do žádných externích systémů. Datum okamžiku 

doručení lze zadat a opakovaně upravovat nezávisle na stavu dokumentu nebo řízení. Veškeré změny 

jsou zaznamenávány v auditním záznamu. 

Notifikace o posledním doručení 

Do ISSŘ byla doplněna automatická notifikace, která zpracovateli dokumentu oznámí okamžik, kdy jsou 

všechna vypravení u daného dokumentu doručena. Cílem úpravy je odstranit nutnost manuální kontroly 

stavu jednotlivých vypravení. 

V nastavení uživatelského profilu si každý uživatel může zvolit, zda chce tuto notifikaci dostávat jako 

aplikační upozornění, e-mailem, oběma způsoby, nebo ji zcela vypnout.  
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Jakmile je poslední vypravení vyhodnoceno jako doručené, systém odešle zpracovateli upozornění 

způsobem zvoleným v nastavení uživatelského profilu. 
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Příklad aplikační notifikace: 

 

Příklad emailové notifikace: 

 

Notifikace je vždy doručena aktuálnímu zpracovateli dokumentu. 
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Zobrazení informace o úmrtí osoby v náhledu dat ze záměru 

Do ISSŘ bylo doplněno zobrazení informace o evidenci úmrtí osoby přímo v základním náhledu dat ze 

záměru. Pokud je při ověření FO zjištěno, že je u osoby evidováno úmrtí, je tato skutečnost nově 

viditelná již ve výchozím zobrazení osoby, nikoli pouze ve ztotožněných datech. Informace je taktéž 

zobrazena při rozkliknutí oprávněné osoby PO. Upozornění na evidenci úmrtí je zobrazeno pomocí 

stejné ikony a textace, jaká je nyní používána ve ztotožněných datech. 

 

Zobrazení se uplatňuje v následujících místech systému: 

• v záměru na záložce Osoby, 

• v řízení na záložce Účastníci, 

• v doručených dokumentech na záložce Základní informace v části Odesílatel, 

• při náhledu oprávněné osoby PO. 
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Po kliknutí na oprávněnou osobu se zobrazí dialog s náhledem oprávněné osoby včetně informace o 

evidenci úmrtí. 

 

Zobrazení externího čísla jednacího v detailu dokumentu 

Do ISSŘ bylo doplněno nové pole “Externí číslo jednací”, které zobrazuje číslo jednací z lokální spisové 

služby externích systémů napojených na ISSŘ. Pole slouží k jednoznačné identifikaci dokumentů, které 

byly zpracovány v externích systémech. 

Pole se zobrazuje v detailu dokumentu (např. žádosti) pouze v případě, že je hodnota externího čísla 

jednacího předána do ISSŘ externím systémem. Systém VERA tuto hodnotu předává. Pokud externí 

systém hodnotu neposkytne, pole se v uživatelském rozhraní nezobrazuje. 
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Zobrazení se týká jak nových, tak i starších dokumentů, u nichž bylo externí číslo jednací v minulosti do 

ISSŘ doručeno. Funkcionalita má pouze informativní charakter a nemá vliv na chování dokumentu ani 

na jeho stav. 

Drobné/další úpravy 

Vylepšení uživatelského rozhraní 

Byly provedeny drobné úpravy uživatelského rozhraní, zejména u formulářových prvků, jako jsou 

výběrová pole a textová pole. Úpravy nemění způsob práce se systémem ani jeho funkčnost. Jejich 

cílem je sjednocení vzhledu, zlepšení přehlednosti a technická optimalizace do budoucna. 

Abecední řazení a filtrování seznamu zpracovatelů 

Seznam uživatelů dostupných pro změnu zpracovatele dokumentu nebo zpracovatele řízení je nyní 

abecedně seřazen a lze jej filtrovat zadáním textu do pole. Hledání a výběr zpracovatele je tak rychlejší 

a přehlednější i u rozsáhlejších seznamů uživatelů. 
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Automatické předvyplnění názvu hlavní komponenty u vlastních dokumentů 

vytvořených pomocí šablony 

Pokud uživatel při vytváření vlastního dokumentu podle šablony nevyplní název hlavní komponenty, 

systém jej automaticky předvyplní názvem vybrané šablony. 

 

Tím se nahradí dosavadní název “Nepojmenovaná komponenta”. 
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